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11. évfolyam

11. fordulo

1. Oldjuk meg a valds szamok halmazéan az
‘xz —1‘+‘x2 —4‘ =p-x

egyenletet, ahol p val6s paraméter.

2. Az ABC héaromszog oldalai a, b, c, szogei a, B, v a szokdsos jelolésnek megfelelden.
Tudjuk, hogy b=2 (egység), a=45° és a haromszog teriilete 2 (teriiletegység). Hatdrozzuk
a+b+c P
meg az — - - kifejezés értékét.
sina+sinfB+siny

3. Mutassuk meg, hogy ha a, b, ¢ pozitiv valds szdmok, akkor

25<(1+ 4a j.(u 4b j-(1+ 4c j
b+c c+a a+b

4. Az x, y, z pozitiv egész szamokra l+l+l <1. Hatdrozzuk meg az l+l+l kifejezés
Xy <z Xy z

maximumat.

5. Az abrén lathaté6 POR és P’Q’R’ haromszogek szabdlyosak és egybevagok. Az ABCDEF
hatszog oldalainak hosszdt az dabranak megfelelden rendre ay,b;,a,,b,,a3,b; jeloli.

Bizonyitsuk be, hogy a12 + a% + a32 = b12 +l?22 +b32 .

6. Tizenhét darab pozitiv egész szamrol tudjuk, hogy a tizes szamrendszerbeli alakjukban az
utolsé (egyes helyi értéken 4l16) szamjegyiik a {0;1;2;3;4} halmaz valamelyik eleme. Igaz-e,
hogy mindig kivédlaszthaté koziilik 6t szdm gy, hogy Osszegiik 5-tel oszthaté legyen? (A
vélaszt indokolni kell.)



